

## Голливудская актриса Дэрил Ханна арестована возле Белого Дома

Автор: Russian Washington  
31 Августа, 2011

---



Дэрил Ханна известна не только своими ролями, но и гражданской позицией. Она часто участвует в акциях экологов, и также часто попадает из-за этого в полицейские участки. Предыдущий арест был совсем недавно – в конце июня, а вот вчера случился ещё один инцидент. Дэрил митинговала около Белого Дома против строительства нефтепровода из Канады в США.

Поклонники актрисы могут быть спокойны, Дэрил уже отпущена из полицейского участка после уплаты штрафа в 100 долларов США. Обвинили её в неповиновении законному распоряжению покинуть площадь перед Белым Домом.

Вместе с Дэрил Ханной во вчерашней акции приняли участие сотни человек, более 70 из которых также были арестованы.

Надо отметить, что Ханна не безмолвно принимала действия полиции по её задержанию. 51-летняя актриса выкрикнула в камеру телевизионщикам, которые снимали происшествие, что протестующие хотят быть свободными от смерти и разрушений, которые несут с собой проекты, подобные нефтепроводу.

Дэрил Ханна известна российскому зрителю по ролям в известных фильмах: «Убить Билла 2», «Бегущий по лезвию», «Воспоминания человека-невидимки», др.

[More Info](#)